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Limitation et contrôle des dépenses électorales ainsi que financement et comptabilité ouverte
Proposition de loi
des partis politiques
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Situation fiscale du conjoint-aidant;
Modification des articles 41 et51 duC.I.R.;
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Modification du C.I.R. en vue d'instaurer une déduction fiscale des frais de garde des enfants

en bas âge;
Accueil du troisième enfant dans les familles;
Instauration de la déductible des frais pharmaceutiques et de soinsdesenfantsatteints

d'une maladie invalidante et chronique;
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Aelvoet (Mme) (suite)
Ouverture de crédits provisoires pour les mois de novembre et décembre de l'année 1988
Importation de charbon sud-africain

Présence de nationaux belges au sein de l'armée sud-africaine,conséquencespourcequiest
Question orale

de la nationalité belge et nombre exact de Belges concernés
Question orale

Position de la Belgique dans le débat européensur lesnormesrelativesauxgazd'échappement
des voitures à essence
Interpellation

Loi speciale sur la Cour d'arbitrage
Position du Gouvernement belge à la suite de la déclaration du 15 novembre du Conseil

nationalpalestinienproclamant l'Etat palestinien et acceptant la réunion d'une conféren-
ce internationale sur la base des résolutions 242 et 338 du Conseil de sécurité
Motion d'ordre
Justification devote

Situation créée par l'arrêt de la Cour d'appel de Gand concernant leproblème de l'interrup-
tion volontaire de grossesse

Position du Gouvernement belge à l'égard de la dette zaïroise
Interpellation

Sauvegarde de la compétitivité de l'économie belge;
Sauvegarde de la compétitivité du pays

Discussion des articles
Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S. (Suppression des centres

intercommunaux. - Membres d'un C.P.A.S.- Publicité de l'administration)
Justification de vote

Juridiction visée aux articles 92bis, §§ 5 et 6, et 94, § 3 de la loi spéciale du 8 août 1980 de
réformes institutionnelles

Budget des Communications de l'année 1988
Note de politique générale du Ministre
Liaison du pré-métro anversois avec la rive gauche
Coordination entre les sociétés de transport urbains et vicinaux et la S.N.C.B.
Liaison ferroviaire entre le Limbourg et Anvers
Tarifs des chemins de fer
Dossier T.G.V.

Rapports concernant l'impact sur l'environnement
Justification de vote

Accomplissement du service militaire dans l'armée de la république d'Afrique du Sud par
des Belges possédant la double nationalité
Question orale

Bilan des activités du commissariat général aux réfugiés et aux apatrides

Budget des Affaires étrangères, du Commerceextérieur etde laCoopérationaudéveloppe-
Question orale

ment de l'année1988
Crédits : Coopération au développement

Aide publique au développement
Afrique

S.A.D.C.C. - Zimbabwe et Namibie
Burundi

Pénurie de personnel à l'A.G.C.D.
Fonds de survie pour le tiers monde
Exportation de déchets toxiques vers l'Afrique
Désertification en Afrique
Forêts tropicales.- Abattage d'arbres

Rôle de la coopération au développement dans les relations Belgo-Zaïroises
Interpellation

Action de la B.S.R. en matière de collecte d'informations

Position qu'adoptera la Belgique lors de la discussion de la convention sur le commerce des
Question orale

Interpellation
déchets toxiques, dans le cadre du programme des Nations Unies sur l'environnement

Communication du Gouvernement (Contrôle budgétaire 1989)
Contrôle budgétaire
Opération Sale and rent/lease back à la S.N.C.B.
Réduction du subside de l'Etat à la sécurité sociale. - Pensions
Chômage. - Lutte contre les abus.- Travail à tempspartiel
Lutte contre la fraude fiscale
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Aelvoet (Mme) (suite)
Communication du Gouvernement (Contrôle budgétaire 1989) (suite)

Réduction des subsides au Fonds des prototypes (Affaires économiques)
Problèmes lies à l'effet de serre

Relance sélective des investissements. - Portée écologique
Financement partiel de la participation à l'augmentationdecapitaldecertainesorganisa-

Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S. en ce qui concerne l'octroi
A.G.C.D.
tions internationales par la Loterie nationale. - Banque mondiale et I.D.A. -

d'avances sur pensions alimentaires et le recouvrement deces pensions
Justification de vote

Loi spéciale complétant la loi spéciale du 12 janvier 1989 relative aux Institutions bruxelloises
et modifiant la loi du 12 janvier 1989 réglant les modalités de l'élection duConseilde
la Région de Bruxelles-Capitale (Participation des groupes politiqueset linguistiquesaux
travaux du Conseil et des Commissions.- Nombremaximum decandidatssuppléants)

Point de vue de la Belgique en ce qui concerne les normes relatives aux gazd'échappement
des voitures de petite cylindrée
Question orale

Diminution de la contribution belge à la coopération au développement
Interpellation

Situation du personnel hospitalier
Interpellation

Conditions de libération d'Hélène Passtoors

Cessation des effets des condamnations pour certaines infractions commises en temps de
Question orale

guerre
Sur la prise en considération

Modification du régime des prestations familiales en faveur des travailleurs indépendants;
Assimilation des allocations familiales des travailleurs indépendants à celles du régime des

travailleurs salariés
Justification de vote

Modification de la loi du 19 décembre 1974 organisant les relations entre les autorités
publiques et les syndicats des agents relevant de ces autorités et de la loi du 1er septembre
1980 relative à l'octroiet au paiementd'une prime syndicaleà certainsmembresdu
personnel du secteur public et aux chômeurs mis au travail dans ce secteur
Justification de vote

Budget de la Prévoyance sociale de l'année 1989
Suppression de la possibilité de ne pas payer de cotisations sociales pour le personnel

qui preste moins de 2 heures par jour.- Etudiants jobistes
Budget des Communications de l'année 1989;
Ajustement du budget des Communications de l'année 1988

T.G.V. - Etudes d'impact sur l'environnement
Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération au développe-

ment de l'année 1989;
Ajustement du budget des Affaires étrangères, duCommerce extérieur et de la Coopération

au développement de l'année 1988
Credits : Affaires étrangères

Problèmes de l'environnement international
Cotisations U.N.E.P.
Association aux travaux de la Banque Mondiale
Position vis-à-vis de la Convention de Wellington
Protection de la forêt équatoriale

Dénomination du département
Relations avec le Zaïre

Délimitation des compétences entre les Affaires étrangères et la Coopération au
développement

Attaque d'un communiqué de l'agence A.Z.A.P. contre la journaliste belge
Colette Braeckman

Rappel de coopérants enseignants
Répression sanglante en République populaire de Chine
Attitude de la Belgique dans les organisations internationales en matièrededroits

de l'homme
Situation en Colombie

Modification de la loi du 12 janvier 1978 relative à la protection de la faune et de la flore
dans l'Antarctique (Prospection, exploration ou exploitation de richesses minérales)

Aerts, sénateur de l'arrondissement de Hasselt-Tongres-Maaseik
Budget des Finances de l'année 1988

Rapport
Aperçu du rapport de la commission

DOCUMENTS

R. A

14428

Nº

333-4

ANNALES

Pages

2050
2050
2050

205

216

2189, 2199

2224

2231-2233,2237

2244-2246, 2248

2354

2383

2606

2609

2728-2729

2819

3004
3004
3004
3004
3004
3004
3004-3005

3004-3005

3005
3005
3005

3006
3006

3023

261



SENAT - SESSION ORDINAIRE DE 1988-1989 - TABLE CUMULATIVE DES ORATEURS ET AUTEURS4

Aerts(suite)
Uniformisation de l'accessibilité des greffes dans les sections des tribunaux de police (Jours

et heures d'ouverture des greffes d'Asse, Beringen, Genk, Maaseik,OstendeetSaint-
Trond)
Proposition de loi

Budget des Voies et Moyens de l'année 1989
Proposition

Budget des Voies et Moyens de l'année 1989
Rapport

Budget de la Dette publique de l'année 1989
Rapport

Budget de la Dette publique de l'année 1989
Rapport

Ajustement du budget des Finances de l'année 1988
Rapport

Ajustement du budget des Finances de l'année 1988
Rapport

obligatoire de la responsabilité en matière
Rapport

Assurance obligatoire de la responsabilité en matière de véhicules automoteurs
Rapport

Diverses réformes institutionnelles
Rapport

Loi-programmeLoi-programme
Amendements
Dispositions :Affairessociales

Lutte contre lespourvoyeursdemaind'œuvre
Privilège, en cas de faillite, du travailleur sur le salaire qui lui est dû.-

Réforme de l'impôt sur les revenus et modification des taxes assimilées au timbre;
Amendement

Mesures fiscales destinées à protéger le patrimoine culturel;
Modification de l'article 81 du C.I.R. en vue de la valorisation des familles nombreuses;
Instauration du décumul intégral et irréversible des revenus des époux;
Situation fiscale du conjoint-aidant;
Modification des articles 41 et 51 du C.I.R .;
Complement de l'article 71 du C.I.R .;
Modification du C.I.R. en vue d'instaurer une déduction fiscale des frais de garde des enfants

en bas âge;
Accueil du troisième enfant dans les familles;
Instauration de la déductible des frais pharmaceutiques et de soins des enfants atteints

d'une maladie invalidante et chronique;
Modification du C.I.R. en vue d'améliorer le statut du conjoint-aidant
Budget des Affaires économiques de l'année1988

Accroissement du P.N.B.
Maintien de la compétitivité de l'économie
Prototypes et moyens des secteurs nationaux
Production de charbon
Passif du C.E.N.

Budget des Voies et Moyens de l'année 1989;
Budget de la Dette publique de l'année 1989

Evolution du solde net à financer
Gestion de la dette publique
Budget-programme
Réforme des procédures budgétaires
Reprise par l'Etat des dettes de Liège et de Charleroi.- Compensations pour la Flandre

Tunnel du Liefkenshoek
Fonds des bâtiments scolaires
Problème du C.E.N. à Mol

Budget des Affaires économiques de l'année1989
Loi sur l'assurance-automobile.- Apposition d'une vignette attestant que le conducteur

a souscrit une assurance
Industrie chimique
Industrie sidérurgique
Industrie textile
Financement des secteursnationaux.- N.M.N.S. et F.N.S.V. (Fonds voor herstructure-

ring van de nationale sectoren in het Vlaamse Gewest). - Droits de succession. -
Charbonnages campinois

Plaie des étourneaux en Hesbaye
Question orale

Budget de l'Agriculture de l'année 1989;
Ajustement du budget de l'Agriculture de l'année 1988

Culture fruitière
Dégâts causés par les étourneaux aux cerisiers
Compétence en matière de determination du residu
Compétence en matière de lutte intégrée contre les maladies
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Akkermans, sénateur provincial d'Anvers
Renonce àson mandat

Anthuenis, sénateur provincial de Flandre orientale
Loi-programme

AmendementsAmendements
AmendementsAmendements
AmendementsAmendements

l'A.R. nº 442 du 14 août 1986 relatif à l'incidence
Amendements

Modification de l'A.R. nº 442 du 14 août 1986 relatif à l'incidence de certaines positions
Amendements

administratives sur les pensions des agents des servicespublics (Interruptiondecarrière.- Versements. - Délai)
Proposition de loi

Loi-programmeLoi-programme
AmendementsAmendements
Dispositions : Affaires sociales

Lutte contre les pourvoyeurs de main d'œuvre
Budget des Pensions de l'année 1988

Répartition des compétences ministériellesenmatièredepensions
Problématique de l'âgede la retraite

Négociation tripartite
Prorogation de la dérogation au principe de la prépension à partir de 58 ans
Revalorisation de la pension des travailleurs indépendants

Budget de l'Emploi et du Travailde l'année1988
Chômage

Augmentation des dépenses dans le secteur du chômage
Exclusions du droit aux allocations pour chômage prolongé
Contrôle du chômage

Suppression du pointage
Carte de sécurité sociale

Subventions versées aux syndicats pour le paiement des allocations de chômage (Frais
d'administration)

Régionalisation et communautarisation de l'Onem
Vlaamse Dienst voor arbeidsbemiddeling en beroepsopleiding (VDAB)

Réorientation des jeunes demandeurs d'emploi par l'Onem
Accord interprofessionnel
Réduction des charges sociales.- Opération « Maribel »
Redistribution du travail disponible et flexibilité

Sauvegarde de la compétitivité de l'économie belge;
Sauvegarde de la compétitivité du pays
Budget de la Prévoyance sociale de l'année1988

Harmonisation, simplification et codification de la sécurité sociale
Creation dans chaque commune d'un centre de solidarité
Mutualités

Frais administratifs.- Audit
Proposition de loi relative aux mutualités, aux unions nationales de mutualités et

aux federations de mutualités
Financement des mutualités en fonction des revenus (Article 132 de la loidu 9 août

Contrôle de l'assurabilité des assujettis
1963

Table ronde sur l'assurance maladie
Budget des Postes, Télégraphes et Téléphones de l'année 1989;
Ajustement du budget des Postes, TélégraphesetTéléphonesde l'année1988

Données budgétairesde la Régie des Postes.- Assainissement financier.- Dotation
de l'Etat

Poste rapide
Recrutements à la Régie des Postes
Autonomie de gestion des entreprises publiques

Manière dont procèdent les services de contrôle des contributions lors des enquêtessur les
ressources
Question orale

Budget des Pensions de l'année 1989
Politique enmatièredepensions

Avenir du secteur
Financement

Etude du Bureau duPlan
Prépension de retraite
Enquête sur les ressources (Revenu garanti aux personnes âgées et certaines pensions

des indépendants).- Retards dans l'examen des dossierspar ledépartementdes
Finances
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Anthuenis (suite)
Budget de la Prévoyance sociale de l'année 1989

Réforme de la sécurité sociale
Assurance maladie

Audit sur l'organisation et le financement des soins de santé (Rapport Sésame)
Assainissement financier de la sécurité sociale
Proposition de loi relative aux mutualités
Dossier dit « des mutuelles »>

Budget de l'Emploi et du Travail de l'année 1989
Rapport de l'O.I.T. relatif à la reconnaissance des organisations de travailleurs comme

organisations représentatives
Octroi de frais d'administration supplémentaires aux syndicats.- Audit
Protection des délégués syndicaux
Fait syndical dans les P.M.E.
Chômage et formation
Relance de l'opération « Maribel »
Fin de carrière des travailleurs
Recommandation du F.M.I. relative à l'assurance-chômage
Proposition de loi sur le travail en équipes.- Avis des organisations syndicales et

patronales

Antoine, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin
Modification des lois portant lestatut des objecteursde conscience,coordonnées le20

février1980
Amendements
Discussion des articlesDiscussion des articles
Justification devote

Budget des Affaires économiques de l'année 1989
Diminution du budget
Critères d'évaluation économique de la compétitivité des entreprises belges

Réforme de la structure et du fonctionnement de l'Institut national de statistique
Modification du régime des prestations familiales en faveur des travailleurs indépendants;
Assimilation des allocations familiales des travailleurs indépendants à celles du régime des

travailleurssalariés
Justification de vote

Loi-programme
Dispositions:Affairessociales

Lutte contre les pourvoyeurs de main d'œuvre

Appeltans, sénateur provincial de Limbourg
Révision de l'article 6, deuxième alinéa, deuxième membre de phrase de la Constitution

(Emplois dans la fonction publique réservés aux Belges)

Organisation des relations entre les autorités publiques et les syndicats du personnel de la
Texte propose

Organisation des relations entre les autorités publiques et les syndicats du personnel de la
gendarmerie (Abaissement du seuil de représentativité. - Commission d'arbitrage)
Proposition de loi

Modification de la loi du 28 avril 1953 sur l'organisation de l'enseignement supérieur dansModification de la loi du 28 avril 1953 sur l'organisation de l'enseignement supérieur dans
les universités de l'Etat (Professeurs invités et maîtres de conférencespourdonnerdes
cours pratiques)
Proposition de loi

Approbation de la Convention contre la torture et autres peines ou traitements cruels,Approbation de la Convention contre la torture et autres peines ou traitements cruels,
inhumains ou dégradants, adoptée dans le cadre des Nations unies le 10 décembre 1984
Proposition de loi

Approbation de la Convention européenne pour la prévention de la torture et des peines ouApprobation de la Convention européenne pour la prévention de la torture et des peines ou
traitements inhumains ou degradants, adoptée par le Conseil de l'Europe le 26 novembre
1987 à Strasbourg (Comité d'experts indépendants)
Proposition de loi

Approbation du Protocole facultatif se rapportant au Pacte international relatif aux droitsApprobation du Protocole facultatif se rapportant au Pacte international relatif aux droits
civils et politiques, adopté dans le cadre des Nations unies (Comité des droits de
l'homme)
Proposition de loi

Approbation du Protocole nº 6 à la Convention de sauvegarde des droits de l'homme et desApprobation du Protocole nº 6 à la Convention de sauvegarde des droits de l'homme et des
libertés fondamentales concernant l'abolition de la peine de mort, adopté par le Conseil
de l'Europe le 28 avril1983
Propositiondeloi
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Appeltans (suite)
Modification de l'article 56 de la loi électorale communale (Amélioration de la représentativi

té.- Système Niemeyer)
Proposition de

Niemeyer)
Proposition de loi

Suppression de l'obligation pour les travailleurs salariés de déclarer leurs revenus
Proposition de loiSuppression de l'obligation pour les travailleurs salariés de déclarer leurs
Proposition de loi

Promotion de la mobilité des travailleurs indépendants, des membres du personnel des
secteurs prive et public en general et de l'enseignement en particulier
Proposition de loisecteurs prive et public en general et de l'enseignement en particulier
Proposition de loi

Enseignement de l'architecture au sein des universités
Budget des Travaux publics de l'année1988

Réforme du budget
Régionalisation partielle de l'Administration de l'Electricité et de l'Electromécanique
Projet pilote sur le réaménagement des routes dans les agglomérations

Budget des Communications de l'année 1988
Note de politique générale du Ministre
Traitement inégal des régions dans le domaine ferroviaire
Manque deprécision du dossierT.G.V.
Réalisation de la ligne ferroviaire Hasselt-Maastricht

Dossier Athus-Meuse

Contribution de notre pays à l'éventuelle libération du docteur Jan Cools
Interpellation

Question orale
Budget des Postes, Télégraphes et Téléphones de l'année 1989;
Ajustement du budget des Postes, Télégraphes et Téléphones de l'année1988

Régie des Postes
Réduction de l'intervention de l'Etat
Restructuration et modernisation

Office des chèques postaux
Recrutements

Budget des Communications de l'année 1989;
Ajustement du budget des Communications de l'année 1988

Probleme de la mobilite
Formation de files sur les routes

Politique générale des transports
S.N.C.B.

Développement du chemin de fer au Limbourg
Réalisation de la liaison IC Anvers-Hasselt-Cologne
Réalisation d'une nouvelle liaison Genk-Maasmechelen

Projet T.G.V.
Transport aérien

Nuisances acoustiques
Participation de la KLM et de British Airways dans SabenaWorldAirlines
Régionalisation du département des Communications
Contrat d'avenir pour le Limbourg. - Emploi

Limitation et contrôle des dépenses électorales ainsi que financement et comptabilité ouverte
des partis politiques

Arts, sénateur provincial de Limbourg
Modification de la loidu 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S. en ce qui concerne l'octroi

d'avances sur pensions alimentaires et le recouvrement de ces pensionsd'avances sur pensions alimentaires et le recouvrement de ces pensions
Rapport

Uniformisation de l'accessibilité des greffes dans les sections des tribunaux de police (Jours
et heures d'ouverture des greffes d'Asse, Beringen, Genk, Maaseik, OstendeetSaint-
Trond)
Proposition de loi
Trond)
Proposition de loi

Modification des articles 185, 328, 329 et 330 du Code judiciaire relatifs aux engagements
temporaires de personnel sous les liens du contrat d'emploi, aux délégations et aux
commissions d'office en qualité de greffier (Engagement et promotion du personnel non
statutaire des greffes et des secrétariats des parquets)
Proposition
statutaire secrétariats des parquets)
Proposition de loi

Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S. (Suppression des centres
intercommunaux.- Membres d'un C.P.A.S.- Publicité de l'administration)intercommunaux.- Membres d'un C.P.A.S.- Publicité de l'administration)
Rapport
Rapport

Loi-programme
Rapport (articles 82 à 92)Rapport (articles 82 à 92)
Section : Justice

Aperçu du rapport de la commission
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Arts (suite)
Modification des articles 91 et 92 du Code judiciaire (Système du juge unique)

Proposition de
Modification des articles 91 et 92 du Code judiciaire (Système du juge unique)

Proposition de loi
Modification des articles 1259, 1260, deuxième alinéa, 1296 et 1298 du Code judiciaire

(Divorce par consentement mutuel. - Simplification de la procédure)
Proposition deProposition de loi

Modification du Code judiciaire en vue d'accélérer l'administration de la justice (Limitation
despossibilitésd'appel)
Proposition de loiProposition de loi

Traitements des titulaires de certaines fonctions publiques et des ministres des cultes
(Augmentation des traitements des magistrats, des greffiers, des secrétaires des parquets,
des titulaires d'une fonction au Conseil d'Etat, du personnel enseignant de l'enseignement
universitaire et des ministres des cultes)

Modification du statut pécuniaire du personnel scientifique de l'Etat (Complément de
Rapport oral

traitement.- Statut pécuniaire des attachés et assistants)
Rapport oral

Loi spéciale sur la Cour d'arbitrage
Paiement de la biologie clinique dans les hôpitaux sur la base d'un « forfait historique »
Situation du personnel hospitalier
Budget de la Justice de l'année 1989

Financement des partis politiques.- Réduction des crédits pour les cabinets ministériels
Dynamisation de la fonction de chef de corps dans la magistrature
Avocats

Monopole
Directive européenne concernant l'assurance de défense en justice
Directive européenne relative au droit des consommateurs

Problématique de l'exécution des peines d'emprisonnement. - Peines de moins de 3 mois
Budget de la Santé publique et de l'Environnement de l'année 1989;
Ajustement du budget de la Santé publique et de l'Environnement de l'année 1988

Demande d'une suspension de séance pour prendre connaissancedu rapport
Financement des partis politiques
Politique de soins psychiatriques

Problème des économies à réaliser
Déficit des hôpitaux publics et prives
Biologie clinique.- Système forfaitaire
Remuneraiton du médecin-chef
Transplantation d'organes
Augmentation du minimum de moyens d'existence

B

Baert, sénateur coopté
Loi spéciale sur la Cour d'arbitrage

Rapport
spéciale sur la Cour d'arbitrage
Rapport
Discussion des articles

Loi ordinaire relative aux traitements et pensions des juges, des référendaires et des greffiers
de la Cour d'arbitragede la Cour d'arbitrage

Modification des articles 350 à 353 du Code pénal relatifs à l'avortement
Rapport

Proposition de
Modification des articles 350 à 353 du Code pénal relatifs à l'avortement

Proposition de loi
Hommage à l'occasion de ses vingt annéesdemandatparlementaire
Allocution de remerciement à l'occasion de l'hommage rendu aux membres du Sénatayant

vingt années de mandat parlementaire
Budget de la Justice de l'année 1988

Assistance judiciaire (pro deo). - Rémunération des avocats stagiaires
Arriéré judiciaire

Chambres à juge unique
Renforcement des cadres
Informatisation des greffes

Depolitisation de la magistrature
Elimination des séquelles sociales de la répression

Loi speciale relative aux institutions bruxelloises
Discussion des articles

Loispéciale relativeau financementdesCommunautésetRégions
Discussion des articles
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Baert (suite)
Juridiction visée aux articles 92bis, §§ 5 et 6, et 94, § 3, de la loi spéciale du 8 août 1980 de

réformes institutionnelles
Discussion des articles

Application de l'article 110, § 2, alinéa 2, de la Constitution (Impôts des Communautés et
Publicité des participations importantes dans les sociétés cotées en bourse et réglementation

des Régions)

des offres publiques d'acquisition (O.P.A.);
Déclaration et publicité des participations importantes d'acquisition dans les sociétés cotées

en bourse (Offres publiques d'acquisition)

Loi spéciale complétant la loi spéciale du 12 janvier 1989 relative aux Institutions bruxelloises
et modifiant la loi du 12 janvier 1989 réglant les modalités de l'élection du Conseil de
la Région de Bruxelles-Capitale (Participation des groupes politiques et linguistiques aux
travaux du Conseil et des Commissions.- Nombre maximum decandidatssuppléants)

Budget de la Justice de l'année 1989
Insuffisances budgétaires
Extension des cadres de la magistrature et des greffes
Droitsde l'homme

Projet de loi concernant la protection de la personne des malades mentaux
Détention provisoire. - Projet de loi

Possibilité d'appel contre le refus du juge d'instruction de délivrer un mandat d'arrêt
Approche du travail légistique

Service de législation du département
Réforme du Code pénal et du Code d'instructioncriminelle
Suppression du rapport préalable à l'examen d'une affaire pénale en degré d'appel
Etablissements pénitentiaires.- Prisons de Lantin et de Bruges
Mise en liberté conditionnelle
Accès à la magistrature
Rémunération des magistrats et des greffiers
Arriéré judiciaire
Chambres à conseiller ou jugeunique
Instauration d'un ombudsman
Avocats stagiaires

Pro deo
Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération au développe-

ment de l'année1989;
Ajustement du budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération

au développement de l'année1988
Crédits :Coopération au développement

Conséquences de la communautarisation pour la coopération au développement
Diverses mesures d'application du règlement (CEE) nº 2137/85 du Conseil du 25 juillet 1985

relatif à l'institution d'un groupement européen d'intérêtéconomique;
Groupements d'intérêt économique
Budget des Travaux publics de l'année 1989;
Ajustement du budget des Travaux publicsde l'année1988;
Ajustement du budget des Travaux publicsde l'année1989

« Grand palais de justice » à Gand.- Manque de locaux pour lesavocats.- Construc-
tion d'un nouveau bâtiment

Barzin, sénateur de l'arrondissement de Namur-Dinant-Philippeville
Loi spéciale sur la Cour d'arbitrage
Budget des Classes moyennes de l'année 1988

Poids économique des P.M.E.- Emploi
Revenus des indépendants
Limitation de la déductible des dépenses professionnelles réelles
Augmentation des cotisations sociales

Loi-programme
Section: Justice

Amendes administratives applicables en cas d'infraction à certaines lois sociales
Loi spéciale relative au financement des Communautés et Régions
Budget de la Santé publique et de l'Environnement de l'année 1988

Eparpillement des compétences.- Réformede l'Etat
Qualité de l'eau que nousbuvons
Lutte contre le sida
Qualité de la viande

Inspection.- Fraudes
Vente de produits pharmaceutiques. - Monopole des pharmaciens
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